



Centrale Unica di Committenza Penisola Sorrentina

RETTIFICA AVVISO DI ESPLETAMENTO GARA

ESPLETAMENTO DELL' APPALTO DI SERVIZI TECNICI DI ARCHITETTURA E INGEGNERIA RELATIVI ALLA ELABORAZIONE DELLA PROGETTAZIONE ESECUTIVA, RELAZIONE GEOLOGICA, INDAGINI GEOLOGICHE/GEOGNOSTICHE CON PROVE DI LABORATORIO, RELAZIONE ARCHEOLOGICA, COORDINAMENTO DELLA SICUREZZA IN FASE DI PROGETTAZIONE, RIGUARDO L'INTERVENTO DENOMINATO "REALIZZAZIONE DEL PARCO AGRICOLO-ARCHEOLOGICO DELLA PUNTA DI SORRENTO".

CIG: 7125317D96

CUP : E17H16000290004

in relazione alla procedura aperta di cui all'appalto in questione.

SI RENDE NOTO

che la seduta pubblica prevista per **10.08.2017** si terrà alle **ore 12,00** presso il Salone della Casa Comunale sita in Sorrento Piazza Sant'Antonino n° 1, anziché alle ore 9,00 come da precedente avviso.

Dalla Casa Comunale, 09.08.2017

p. IL DIRIGENTE DEL III DIPARTIMENTO
il titolare della P.O. Serv. Gare e Manutenzione
Dott. Aniello Cacace